



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№ 23
(323)

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ

6 ИЮНЯ 2023



6 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВИЧА ПУШКИНА

Пушкина должны читать дети с самых ранних лет. Его поэзия и проза воспитывают не только вкус, но и отношение к жизни, во многом формируют мировоззрение человека!

Сергей МИХАЛКОВ

- 2** Малевич и ХУДОЖНИКИ
- 3** Документы СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ
- 4** Не скрывают свои ПЛАНЫ

- 5** Опыт БОРЬБЫ
- 7** «Депутат БАЛТИКИ»
- 8** Испуг ЛИБЕРАЛОВ

ВНУТРЕННИХ ДИВЕРСАНТОВ НУЖНО ЗАЩИЩАТЬ

Михаил ДЕЛЯГИН

Запад развязал против России всеобъемлющую политическую, в том числе и экономическую войну, которая ведётся на уничтожение в прямом смысле этого слова.

Спрятаться от неё не удастся даже либералам, симпатизирующим Западу и продолжающим служить ему, – как не удалось спрятаться от уничтожения евреев, служившим на аналогичных должностях в гетто.

Между тем по-прежнему немалые силы правящей тусовки направлены на игнорирование реальности. Эта политика обеспечивает максимально комфортное в сегодняшних условиях умирание России под баюкающие мелодии благого величия. Через несколько лет либералам уже можно будет даже не драгировать Мавзолей Ленина на День Победы – и тот, и другой просто утратят свою актуальность и значение политических символов.

Сказать, что для самозащиты России не предпринимается совсем ничего, нельзя.

На всеобъемлющие, максимально широкие, секторальные санкции Запада последыши Чубайса, по-прежнему руководящие почти всей социально-экономической политикой, отвечают редкими шевелениями, не имеющими просто в силу своего масштаба почти никакого реального значения.

Помимо пропагандистской функции, эти шевеления успокаивают общество и вселяют в него надежду – видите, мы же перешли под внешне управление активы двух компаний, принадлежащих враждебным государствам, ждите, не пройдёт и десятилетия, как мы вплотную подойдём к серьёзному рассмотрению вопроса о конфискации имущества, используемого для финансирования убийств наших солдат и мирного населения!

Важной задачей разовых и ограниченных «ответных мер», как и медвежьих «контрсанкций» 2014 года, представляется воспитание выученой беспомощности у общества и нелиберальной части госаппарата: мол, смотрите, что мы ни делаем – реальному ущербу врагу нанести не можем, всё выходит только ещё хуже для нас самих, поэтому даже пытаться защищать себя нельзя просто категорически!

Эта объективно предательская (вне зависимости от намерений тех, кто её осуществляет) политика должна быть прекращена, а госуправление – очищено от рабов Запада.

Главная задача – изменение колониального хозяйственного механизма, созданного в конце 80-х – начале 90-х годов.

Россия просто не сможет продолжить своё существование без прекращения вывода капитала за границу и в потенциально криминальную, невидимую государством наличную сферу, без

преодоления (вне зависимости от желания тех или иных бизнесменов) всеобъемлющей внешне управлением офшоризации экономики.

Для развития, то есть для простой способности хотя бы участвовать во внешней конкуренции категорически необходимо ограничить произвол монополий, коррупцию и финансовые спекуляции, обеспечить дешёвую кредит и жёстким протекционизмом воссоздать возможность развития реального сектора.

Понятно, что это маловероятно в ситуации, когда профильные министры, лоббируя пребывание России в ВТО, демонстрируют полную безграмотность и категорическое нежелание понимать смысл своих слов (так, говоря о том, что ВТО регулирует 98% мировой торговли, они расписываются в незнании того, что она не регулирует торговлю биржевыми и военными товарами, то есть почти весь экспорт России). Однако без выполнения этих простейших условий наша Родина останется колонией (причём не только Востока, но и формально отвергнувшего её Запада) и скоро будет уничтожена.

Разумеется, для развития страны важно восстановить диалог с теми, кто пытается нас уничтожить: единственный путь для этого – нанесение им неприемлемого для них ущерба (к сожалению, бесконечные «трудные решения», «жесты доброй воли» и «спрямление красных линий» привели к тому, что никто в мире просто не обращает на это внимания).

Вполне приемлемой альтернативой ядерной войны в этом отношении представляется отмена интеллектуальной собственности несюзных России государств и зарегистрированных на их территории компаний (ещё в 2015 году предложенное Павлом Дуровым для Крыма). Помимо прочего, она ещё и превратит Россию в мировой центр не только программистского и инженерного, но и в целом интеллектуального творчества, причём без каких бы то ни было затрат.

Необходимость описанных крупномасштабных мер лишь подчёркивает важность (как минимум, с политической точки зрения) и локальных мер по противодействию прямой диверсионной работе врага в экономике, например, финансирование фашизма за счёт зарабатываемых в России денег.

Для этого надо прежде всего выделить в отдельную категорию субъекты экономики, находящиеся под контролем лиц, связанных с враждебными иностранными государствами. В частности, такими лицами должны быть признаны все граждане этих государств (не доказавшие личной приверженности России), а также фирмы, зарегистрированные в них, или обеспечивающие в них основную часть своего оборота или прибыли.

Находящиеся под контролем врага субъекты российской экономики должны

сами сообщить о своём соответствии указанным критериям в течении месяца и сообщать о своём статусе постоянно при осуществлении своей деятельности (по аналогии с иноагентами), в том числе в рекламе и на своей продукции. Нарушения этих норм должны караться драконскими штрафами, а должностные лица должны нести как минимум серьёзную административную ответственность.

Для ограничения иностранного влияния лица, связанные с контролируемым врагом субъектами российской экономики, должны быть лишены права занимать государственные и муниципальные должности, иметь доступ к гостайне и участвовать в работе любых общественных советов при органах публичной власти.

Если находящиеся под контролем врага субъекты российской экономики жизненно необходимы для страны, они должны быть освобождены от этого контроля (всеми мерами вплоть до конфискации), либо им должна быть создана замена.

Субъекты российской экономики, находящиеся под контролем врага и жизненно необходимые для нас, прежде всего должны быть лишены всех видов господдержки, доступа к госзакупкам и закупкам госкомпаний, лишены права брать кредиты и займы, размещать ценные бумаги (так как таким образом из России выводятся деньги, а российские кредиторы или инвесторы ограничены в праве на судебную защиту вне страны).

С другой стороны, им должно быть запрещено получение займов и кредитов от лиц, связанных с враждебными государствами, так как подобным образом иностранные бенефициары могут при помощи дешёвых денег обеспечивать своим предприятиям неконкурентные преимущества перед российским бизнесом, лишённым таких возможностей.

Они должны размещать в публичном доступе информацию о своих конечных бенефициарах, а также в качественно большем объёме по сравнению с обычными предприятиями раскрывать информацию о финансово-хозяйственной деятельности и движении денежных средств.

Их деятельность должна быть обложена «патриотическим налогом» на восстановление новых территорий.

В их отношении должен быть отменён мораторий на проверки. Им должно быть запрещено трудоустройство граждан, не являющихся гражданами России.

Только такие шаги позволят хотя бы прекратить широкомасштабное финансирование фашизма за счёт извлекаемой из России прибыли – и подорвать тем самым его экономическую базу в нашем обществе.

В Госдуме находится законопроект «О внесении изменений в отдельные федеральные конституционные законы»: печально известный сенатор-миллиардер Андрей Клишас в компании депутата-ювенала Павла Крашенинникова и ещё пары коллег предложили принудительно выселять россиян из домов и квартир в случае объявления в их регионе военного положения. И перемещать их в регионы, где военное положение не объявлено. Причём сделано это, по циничному комментарию Клишаса, с целью «обеспечения избирательных прав граждан, проживающих на территории новых субъектов РФ». Однако поправки в ФЗ касаются всей страны, и мы наблюдаем крайне интересные положения, почти повторяющие принятые поправки в ФЗ о принудительной эвакуации граждан при ЧС/угрозе ЧС (то есть при «режиме повышенной готовности», действовавшем во времена ковидобесия). Отметим, что даже на обстреливаемых регулярно территориях Донбасса эвакуация жителей в Россию была добровольной.

Весьма интересным тут представляется правовой аспект. Если открою статью 56 Конституции, в которой описываются обстоятельства введения чрезвычайного положения, увидим, что даже при его введении: «Не подлежат ограничению права и свободы, предусмотренные статьями 20, 21, 23 (часть 1), 24, 28, 34 (часть 1), 40 (часть 1), 46 – 54 Конституции Российской Федерации». Упоминаемая выше ч.1 ст.40 Конституции гласит: «Каждый имеет право на жилище. Никто не может быть произвольно лишен жилища».

Авторы поправок, конечно, сразу могут возразить: дескать, никто не будет полностью лишать жилища эвакуируемых из региона в связи с военным положением. На новом месте им жильё предоставят. Однако больший вопрос, что это будет за жильё (не исключено, что койка в многоместном бараче). И всё равно выходит, что своего законного жилища «перемещаемые» принудительно люди будут лишены. Причём в каком виде они его найдут позже и вернутся ли в свои дома вообще

СНОВА ПРИКОСНОВЕННОСТЬ ЖИЛИЩА

Также Клишас хочет арестовать на 30 суток всех нарушителей правил военного положения. Так что размах для диктатуры и нарушения конституционных прав граждан получается очень серьёзный.

«Мног совместно с коллегой В.В. Полетаевым, депутатами ГД П.В. Крашенинниковым, Д.Ф. Вяткиным и другими внесены поправки, направленные на обеспечение реализации избирательных прав граждан, проживающих на территории новых субъектов РФ».

Поправки внесены в проект федерального конституционного закона № 168783-8 «О внесении изменений в отдельные федеральные конституционные законы» и предусматривают ряд изменений в ФЗ от 30 января 2002 года № 1-ФЗ «О военном положении».

«... Также поправками предусматривается ряд положений, уточняющих действующее регулирование в рамках мер, применяемых на территории, на которой введено военное положение. В частности, на основании указов Президента Российской Федерации на территории, на которой введено военное положение, применяются такие меры как административное задержание на срок до 30 суток в случае нарушения запретов и ограничений, установленных указами Президента Российской Федерации на соответствующей территории, а также принудительное и контролируемое перемещение граждан с соответствующей территории на территории, на которых военное положение не введено».

Указанные поправки направлены на обеспечение безопасности, защиты жизни и здоровья граждан, реализации и защиты избирательных прав граждан при проведении первых выборов в органы государственной власти и органы местного самоуправления новых субъектов Российской Федерации» – сообщил Крашенинников в своём ТГ-канале.

Вроде как повод для изменения конституционных законов, непосредственно ограничивающего базовые права граждан России, благой и справедливый – защитить граждан присоединённых территорий. Но на самом деле выходит, что право на свободу передвижения и неприкосновенность жилища может быть нарушено для любого человека в стране – если на территории, где он живёт, вводится военное положение.

То есть желание человека остаться в своём доме, в родном регионе не учитывается и более не считается его правом. Всех организовано (если надо, то под конвоем, вероятно) соберут (так и написано у Клишаса – «принудительно и контролируемо») и отправят куда следует. Заметим, что в тех же Донецке и Луганске сегодня остаётся много местных мирных жителей, которые невзирая на ежедневные прилеты, пытаются налаживать нормальную жизнь. И местным властям в голову не приходит принудительно вывозить оттуда абсолютно всех жителей. Вообще, мало ли по каким причинам человек не хочет покидать родной дом?

– большой вопрос. По длительности СВО мы прекрасно видим, что боевые действия могут затянуться на годы.

В этом контексте не можем не вспомнить правительственную инициативу об обязательной эвакуации граждан в случае объявления на территории их проживания ЧС/угрозы ЧС (режима повышенной готовности). Несмотря на протест общественных сил, такой закон в 2020 г. был принят.

Уместно вспомнить, что мы писали об инициативе принудительной эвакуации в 2020 г., потому как это отлично ложится в канву предложений Клишаса-Крашенинникова о военном положении: «Вводится новая возможность «превентивно-профилактической» эвакуации любого гражданина/группы граждан с любой территории по велению властей любого уровня – в случае их заявления об «угрозе возникновения ЧС». Если нужен наглядный пример, пожалуйста – эта самая «угроза» актуальна для нас по сей день. Именно из-за её наличия в рамках «борьбы с распространением коронавирусной инфекции» большинство регионов России ввели режимы «повышенной готовности» в феврале-марте 2020 г., и до сих пор ни один субъект РФ не отменил полностью данный режим – мы уже год живём в «новой нормальности».

Де-юре у нас по всей стране «угроза возникновения ЧС», в рамках которой хоть завтра власти (в случае принятия данного ПФЗ), если местная комиссия по борьбе с ЧС примет такое решение, смогут выламывать квартиры и «перемещать» оттуда граждан в определённые ими «безопасные зоны». Таким образом, право на неприкосновенность жилища, на недопустимость проникновения туда любых «третьих лиц» без решения суда, равно как и право на частную собственность, полностью нивелируется».

На сегодня военное положение в РФ действует в Запорожской, Херсонской, Донецкой и Луганской областях (народных республиках). И среди применяемых на этих территориях мер принудительной эвакуации (высылки) местного населения, заметим, нет. Вообще подобным образом можно легко и оперативно очистить территорию от коренных жителей. Понятно, что военное положение – это по статусу намного круче, чем пресловутые «режимы ПГ» – оно вводится только Указом президента, и в случае его действия следить за соблюдением конституционных прав обитателей региона будет уже не так зорко. Так что есть большие сомнения в истинных целях и задачах инициаторов данных поправок по высылке граждан из квартир/домов, равно как их лоббистов.

РИА КАТЮША

16+

Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!



